

SLOVENSKI SPORT

SLOVENSKI SPORT izhaja vsak četrtek ~ Stane četrletno Din 20.— Oglasi po tarifu. ~ Uredništvo in uprava: Ljubljana, Rimska cesta 10/1 ~ Račun pošt. hran. v Ljubljani št. 11913 ~ Rokopisi se ne vračajo ~ ~ ~

Leto I V Ljubljani, dne 28. oktobra 1926

Št. 35

Zima

Zima se bližuje s hitrimi koraki, poletni sport je v zadnjih zdihljajih. Kmalu preneha popolnoma in počitek bo tja do pomladi. Narodi, ki so tako srečni, da imajo za gojenje sporta tudi v zimskem času primerne pokrite sportne prostore, prihod zime komaj opazijo. Vse gre v svojem lepem tempu brez zastoja naprej. Ni čuda, da so tudi uspehi v prihodnji sezoni temu primerni.

Naši nogometaši, lahkotletci itd. spe po večini zimsko spanje. Zimski trening je pri nas malo znan, še manj pa vpoštovan.

Ce stroj dolgo časa stoji, zarjavi; potrebno je mnogo truda, da ga spravimo v pogon. Isto je s človeškim telesom! Če ne deluje oslabi, misičevje odpove. Predno pridemo spomladi zopet do prvotnega stanja, da zamujeno popravimo, izgubimo po nepotrebnem mnogo časa in energije, ki jo drugi pri dovolj- nem zimskem treningu porabi za svoj napredek. Zimski trening je predvsem zato, da si splošno okrepiš telo, da se spomladi čim lažje in uspešneje spraviš na svojo specijelno sportno panogo. Naziranje, da je sport enostranski, se je preživelo. Resnica je le, da se šele potem, ko si deležen splošne sportne izobrazbe, lahko uspešno posvetiš specijalni sportni panogi. Temu splošnemu kultiviranju telesa naj bi bil v prvi vrsti posvečen zimski trening.

Žalibog imajo naši sportniki za zimski trening premalo navodil. Naše sportne edice, predvsem pa podsavezi bi bili v prvi vrsti poklicani, da s pomočjo tehničnih strokovnjakov ter zdravnikov izdelajo splošne zimske programe. Ker pa je trening za vsakega posameznika različen, kot so različne fizične sposobnosti, bi bila skrb klubov, da svojim atletom po natančnem tehničnem in zdravniškem preudarku predpišejo individualen trening. Kajti kar enemu koristi, lahko drugemu škoduje.

Jesensko prvenstvo LNP v Ljubljani

V nedeljo je bila zaključena v ljubljanskem okolišu LNP prva polovica podsaveznega prvenstvenega tekmovanja za l. 1926-27. Stanje prvenstva in položaj posameznih klubov prvega kot drugega razreda je lahko zasledovati v prvenstvenih tabelah, ki jih prinašamo na drugi strani.

Sportno bilanco jesenskega tekmovanja v I. razredu treba označiti na vsak način kot pozitivno. Večinoma zanimive in napete tekme, zraven tesni in nepričakovani rezultati so nenavadno povečali privlačnost in obenem tudi sportno vrednost letošnjih prvenstvenih srečanj. V tehničnem oziru je mogoče konstatirati pri vseh moštvih znaten napredek. Redno tekmovanje skozi 5 nedelj je do- prineslo svoj del k izboljšanju obče discipline članstva v naših klubih, klubske zavednosti ter sportne zavesti vobče. Primorje utegne biti edini klub, ki mu jesensko prvenstvo ni doneslo pričakovanih koristi odnosno sploh koristi.

Tudi v materijelnem oziru je izpadla pretečena prvenstvena sezona gotovo ugodnejše kot prejšnje. Statistika obiskovalcev nam sicer ni na razpolago, toda očitno je, da je bila združitev manjšega števila klubov, a kvalitativno boljših, po moči bolj izravnanih moštev v I. razredu za publiko daleko privlačnejša kot prejšnje dolgotrajno, absolutno nezanimivo tekmovanje v enem samem skupnem razredu. Izražalo se je to v razmeroma dobrem posetu skoro vseh tekem.

V II. razredu treba poudariti uspešen debut klubov — novincev Reke, Panonije in Krakova. Ravno ti klubi so namerč napravili tekmovanje v II. razredu zanimivo in baš oni so sposobni dvigniti dosedanja nivo nižjega razreda v Ljubljani. Sportni uspeh absolviranega tekmovanja v II. razredu treba videti predvsem v tem, da je primorale klube zbirati raztreseni, neorganizirani igralski material in privaditi ga na redne sportne nastope. Mladi drugorazredni klubi so mogli videti, da zahteva prvenstveno tekmovanje veliko vztrajnosti, discipline, dobre igre — in še preje rednega tre-

ninga. Po načinu igre, še bolj pa po načinu, kakor so povprečno pojmovali svoje javne nastope, stoje drugorazredni za sedaj še znatno za I. razredom. Veliko jim je škodovala primitivna disciplina v nekaterih klubih, zlasti glavno žargonsko vsklivanje med igro, vedno prerekanje in kričanje. Tega odvratnega tona se bo treba v bodoče izogniti. Drugače drugorazredne tekme ne morejo računati na simpatije in podporo publike.

Nogometni sodniki so imeli letos zelo težkočeno stalšče, ker stoji LNP v otvorjenem nasproštvu s sodniško sekcijo in je storil marsikaj, kar je omajalo avtoriteto in ugled naših nogometnih sodnikov. Tudi sportne rubrike nekaterih listov so motrile delovanje sodnikov in sodniške sekcije z izvestnega subjektivnega stališča, s predsodki, brez uvidevnosti in razumevanja za nelahko nalogo sodnikov in sekcije. Da se je sodnikom kljub vsemu temu posrečilo vzdržati avtoriteto in v splošnem zadovoljivo rešiti svoje dolžnosti, jim gre v tem večjo zaslugo. Povprečna kvaliteta naših sodnikov je — gotovo nepopolna — pač pa povsem odgovarjajoča našim potrebam in svojim nalogam nič manj dorasla kot katerakoli sodniška sekcija ostalih sportnih centrov v državi. Sekcija bi koristila stvari, ako bi tekom zimskega odmora uredila predvsem vprašanje stranskih sodnikov, ki so ostali v največ slučajih tudi letos najbolj nesportne prikazni naših nogometnih poljan.

Ako si hočemo ustvariti kratko sodbo in pregled o prvenstvenih nastopih vsakega posameznega kluba, moramo reči, da je SK Ilirija, dosedanja in predvidoma tudi letošnji prvak LNP, odigrala svoje jesenske tekme dosti mlačno, brez posebnega poleta. Dosledno in ravnodušno je menjavala svoje moštvo in preizkušala mlajše moči. Nekateri njeni rezultati so vsled tega dosti slabi. Z Jadranom je igrala le neodločeno, proti Slovanu je dosegla samo 1:0. Prilično dobro igro je podala pravzaprav edino proti Primorju. Pleša, Martinaka in Ladota ni mogla vporabljati, vseeno pa

V nedeljo 31. t. m. ob 11. uri dop.

HAZENSKI DERBY

Finalna tekma za prvenstvo Slovenije 1926

S. K. Ilirija — I. S. S. K. Maribor

(prvak ljubljanskega okrožja)

(prvak mariborskega okrožja)

Prostor T. K. D. Atene

Podrobnosti v dnevnikih

ji je ostal za prvenstveno sezono na razpolago soliden team, kateremu ostali naši klubi za enkrat še niso bili dorasli ne tehnično in ne taktično. Vporabljala je v I. moštvo tekom jesenske prvenstvene konkurence 16 igrancev in sicer vratarja Miklavčiča in Kreča, branilce Pogačarja, Beltrana in Jenka, halfe Verovška, Zupančiča G., Deklevo in Košenino ter napadalce Hermana, Omana, Peleka, Doberleta, Kreča II, Milana, Šiško. V pomladno sezono bo prišla s 7 točkami, 3 točke pred Slovanom in Hermesom, ki zavzemata drugo in tretje mesto.

SK Slovan je pričel prvenstveno sezono s slabim startom. Zgubil je svojo prvo tekmo z Jadranom v razmerju 2 : 4, potem pa je pokazal v vsaki tekmi boljšo igranje. Poleg svojih starih prednosti, fizične premoči, borbenosti in vztrajnosti, teži Slovan zadnje čase v svoje dobro po kombinacijski igri in polaga večjo važnost na tehnično stran igre. Mnogo je pridobil z novim srednjim napadalcem Cirovičem; zelo izdaten, dosti rutiniran igralec je dalje centerhalf Volkar. Slovan ima trdo, robustno obrambo, morda še boljšo krilsko vrsto, forward je slabjši. Zadnji posrečeni nastopi proti Iliriji (0 : 1) in proti Primorju (2 : 1) so nemalo dvignili njegov ugled v domačem sportnem svetu.

Žel. SK Hermes, ki črpa svoje igrance iz bogatega šišenskega igralnega rezervoarja, ima dobro mlado moštvo, zelo sposobno za nadaljni napredek. Po načinu igre, tudi po tehnični spremi moštva je Hermes morda najbližji Iliriji. Že večkrat smo rekli, da bi moglo to moštvo igrati važno vlogo v prvenstvu LNP, ako bi bilo trše trenirano. Tudi Hermes je pričel sezono precej nesrečno. Za prvega protivnika je dobil takoj Ilirijo, kateri je vzdražal samo prvi polčas, končno pa ji podlegel z 2 : 8. Proti Slovanu je nastopil s slabim moštvom ter prepustil zmago večjega odpora nasprotniku (3 : 0). Sledila je nato dobra igra proti Primorju (3 : 3), nato proti Jadranu zopet nastop z nekompletnim moštvom in tesnim izidom (3' : 2). Nazadnje mu je LNP nehote napravil veliko uslugo s tem, da je anuliral neodločeno prvenstveno tekmo s Primorjem. V ponovni tekmi je Hermes dobil obe točki (3 : 2) in z njimi 3. mesto v prvenstveni tabeli.

SK Jadran ni mogel računati jeseni na velike uspehe. Prestal je kritično dobo, ko ima odsotnih več dobrih igralcev, nad pričakovanje dobro. Zmaga nad Slovanom (4 : 2) in neodločen izid tekme z Ilirijo (3 : 3) sta mu dali 3 točki in 4. mesto v tabeli. Moštvo je ohranilo tudi v slabih dneh svoje značilne lastnosti: preprosto, a jako hitro in požrtvovalno igranje, s katero je vrglo že marsikatero na videz močnejšega nasprotnika. Večjo skrb bi moral posvetiti Jadran svoji rezervi; nadomestne moči, ki jih je moral od časa do časa vporabljal v preteklih tekmah, namreč niso mogle niti približno nadomestiti odsotnih ljudi I. moštva.

Za ASK Primorje znači poslednje mesto v prvenstveni tabeli brez dvoma neuspeh za javnost, ki je navajena videti v njem glavnega rivala in tekmeča prvaka Ilirije, pa nemalo presenečenje. Padlo je na to mesto šele preteklo nedeljo vsled negativnega izida ponovne tekme s Hermesom, dočim se je pred tem nahajalo na 2. oz. 3. mestu. Sicer dokazuje ugoden score, najugodnejši za Ilirijo, da je moštvo Primorja mnogo boljše od njegove sedanje pozicije v tabeli, ki utegne biti posledica precenjevanja lastnih sil in podcenjevanja protivnikov. Prednosti tega moštva je dobra fizična kondicija, pridobljena v rednem treningu. Tudi v tehničnem pogledu je moštvo dobro, čeprav ni povoda staviti ga nad ostale klube I. razreda. Z uporabo raznih tujih igrancev v jesenskem prvenstvu ni imelo srečne roke; mislimo, da ima za

mesta, ki jih je poverilo Dramičaninu i. dr. sigurno boljše moči med lastnimi mlajšimi igranci.

SK Slavija, čelni klub v II. razredu, (domuje v Vodmatu) goji dokaj trdo igranje, kaže pa vendar konstanten napredek. Mlajši igranci, ki jih zadnje čase postavlja v I. moštvo, so ugodno vplivali na način igre. Prvo mesto v tabeli je zagotovila Slaviji največ povprečna stalna forma moštva, ki je pri ostalih klubih II. razreda ni bilo opaziti. Vse štiri tekme je dobila sigurno, čeprav ne z visokimi rezultati. V pomladno polovico prvenstva gre s prednostjo 3 točk pred naslednjim klubom

SK Reko, ki ima svoj sedež v Rožni dolini in na Viču. Reko karakterizira simpatična, koristna igra, ki tvori dobro podlago za nadaljni napredek moštva. Moštvo je pokazalo izvrstno rutino, mirnost in discipliniranost, — lastnosti, ki tudi pripomorejo k marsikateremu uspehu.

SK Panonija (Zg. Šiška - Koseze) je mlado, ambiciozno moštvo, v igri vsikdar disciplinirano in korektno. Pozna se mu, da ima dobro umerjeno vodstvo. Fizično še prelahko, si prizadeva z uspehom gojiti prizemno kombinacijsko igranje. Spomladi

v nadaljevanju prvenstva bo najbrže imelo važno besedo.

SK Svoboda, edini nekoliko razredno pobarvani ljubljanski klub, dosedaj ni znal sestaviti iz svojega mnogobrojnega članstva količkaj boljšega moštva. Koncem preteklega prvenstvenega tekmovanja zaznamuje Svoboda kot prve uspešnejše nastope razmeroma ugodne rezultate proti Slaviji (1 : 3), Reki (1 : 3) in zmago nad Krakovom (4 : 2), ki je pomagala na 4. mesto prvenstvene tabele.

SK Krakovo zbira svoje članstvo v trnovskem in krakovskem okolišu. Začetkom sezone je obetalo mnogo več, veljalo je celo za tekmeča za prvo mesto. Po dobrem startu je sredi sezone žal pustilo. Visok poraz, ki mu ga je prizadela Reka (0 : 3), še bolj pa zgubljena igra s Svobodo (2 : 4) ga je pahnila na zadnje mesto tabele. Kljub temu utegne ravno Krakovo igrati v nadaljevanju prvenstva še važno vlogo, ker ima dober, telesno krepak igralni material in dobre igrance. Treba bo le večje vztrajnosti in resnejšega treninga

Prvenstvo Ljubljanskega nog. podsaveza za 1926/27.

Stanje prvenstva v Ljubljani koncem jesenske sezone

1926/27 Ljubljana I. razred	Ilirija	Slovan	Hermes	Jadran	Primorje	Število tekem	Dobljenih	Neodlo- čenih	Zgublje- nih	Score	Točke	Mesto
Ilirija	S	1:0	8:2	3:3	2:1	4	3	1	—	14:6	7	I.
Slovan	0:1	S	3:0	2:4	2:1	4	2	—	2	7:6	4	II.
Hermes	2:8	0:3	O	2:1	3:2	4	2	—	2	7:14	4	III.
Jadran	3:3	4:2	1:2	R	1:8	4	1	1	2	9:15	3	IV.
Primorje	1:2	1:2	2:3	8:1	R	4	1	—	3	12:8	2	V.

1926/27 Ljubljana II. razred	Slavija	Reka	Panonija	Svoboda	Krakovo	Število tekem	Dobljenih	Neodlo- čenih	Zgublje- nih	Score	Točke	Mesto
Slavija	S	1:0	2:1	3:1	4:2	4	4	—	—	10:4	8	I.
Reka	0:1	S	1:1	3:1	3:0	4	2	1	1	7:3	5	II.
Panonija	1:2	1:1	O	7:2	5:5	4	1	2	1	14:10	4	III.
Svoboda	1:3	1:3	2:7	R	4:2	4	1	—	3	8:15	2	IV.
Krakovo	2:4	0:3	5:5	2:4	R	4	—	1	3	9:16	1	V.

NOGOMET

Iz Ljubljane

Hermes : Primorje 3 : 2 (3 : 1).

Prva tekma, ki je končala kakor znano 3 : 3, je bila po podsavezu anulirana in odrejena ponovna prv. tekma.

Igra sama je pokazala, da je Hermes zelo re-

sen protivnik, ki se ga nikakor ne sme omalovaževati. Moštvo je kljub odsotnosti nekaterih najboljših igralcev kmalu nadomestilo to izgubo iz skoro neizčrpnega vira nogometnih talentov, katerih je ravno šiška polna. Tudi topot je moral Hermes nastopiti brez svojih glavnih opor Habichta in Serneca. Prvega je izborno nadomestil Novak, drugega pa nič manj dobro Marinko. Tudi Primorje ni bilo kompletno, manjkala sta Erman II. in Dramičanin. Rezervi sicer nista nič pokva-

rili, vendar pravega polnovrednega nadomestila ni bilo. Prva in glavna naloga vsakega kluba bi morala biti posvečena vzgoji dobre rezerve, le na ta način je mogoče, da ne nastane vsled kake odsotnosti igračev I. moštva vrzel, ki potem povzroča znatno oslABLjenje celokupnega moštva.

Hermes je takoj v začetku pričel s silnim tempom in velikanskim elanom. Vsak posameznik se je zavedal dobro svoje naloge in je po svoji najboljši moči pripomogel k zmagi. Absolutno slabe točke v moštvu ni bilo. Posebno se je odlikovala krilska vrsta z Jesihom na čelu, ki je kljub težkemu terenu vzdržala tempo do konca. Velik del zasluge na rezultatu imata tudi Pleš II. in Novak. Primorje je igralo taktično popolnoma napadno. Napad se ni mogel vigrati do konca ter je kljub izdatni podpori krilske vrste igral zelo žalostno vlogo. Edini del, ki je zadovoljil, je bila krilska vrsta. Obramba je delala precej težke napa-ke. V prvi polovici je prevladoval Hermes, kar je tudi izrazil številčno, tretji gol je dosegel za Hermes Jančigaj. V drugi polovici je proti koncu prevzelo inicijativo Primorje, ki pa ni znalo izriniti lepih situacij. Sodil je g. Ahčan.

Iz Maribora

»ISSK Maribor« prvak mariborskega okrožja.
Maribor : Rapid 4 : 0 (2 : 0).

V nedeljski tekmi za prvenstvo mariborskega okrožja je izvojevalo moštvo I. SSK Maribora zaslužen zmago in si priborilo jesensko prvenstvo za leto 1926-27. Kljub slabemu terenu so posamezniki, kakor tudi celota predvedli igro, ki je v vsakem oziru nadkriljevala igro nasprotnika.

Napad »Maribora« je predvedel kombinatorno dovršeno igro, ki je celo presenetila. Desna stran je bila sicer boljša, vendar je tudi leva stran v vsakem oziru zadovoljila. Krilska vrsta se je uspešno udeleževala ofenzivno, kakor tudi defenzivno, ter že v prvi polovici je napadno napadala. — Delo ožje obrambe, ki je zavračalo vse poizkušene napade, ni bilo nič manj požrtvovalno, kakor delo ostalih igralcev. — Vratar je imel le malo prilike uveljaviti svoje sposobnosti.

»Rapidova« enajstorica je predvedla slabo igro brez izrazitega sistema; največ krivde pa je pripisati napadu, ki je docela (razen desnega krila) odpovedal. — Krilska vrsta, ki je bila doslej glavna opora »Rapidovega« teama, je morala kapitulirati pred odločnostjo »Mariborskega« napada (Nadaljevanje na 4. strani)

Šiška

Šiška je forštat, ima tri cerkve, dosti oštarij, po sredi blatno cesto in pa Kozlovo dolinco. Šišensko blato je znano.

Zgodovino in geografsko lego Kozlove dolinice ter nje humani pomen pa razložijo lahko tudi ljubljanska dekleta.

Šiška je rojstni kraj znamenitih mož, ki n. pr. patra Vodnika in še bolj znamenitih nogometašev. Kar je Ribnica za suho robo, Gadova peč za cviček, to je Šiška za nogomet. Če se odpre šola za nogomet, mora priti v Šiško; nato opozarjam že danes prosvetno oblast kot tudi ljubljanski podsavez. Nekoliko je prosveta že upoštevala vzgojno stran šišenskega nogometa, na šišensko šolo je namreč poslala našega Otlana.

Imena bratov Pepeta in Toneta, našega doktorja Staneta, akademika Pavleta, Kranjca Mihelčiča ter mojega prijatelja Lojzeta pričajo o velikih časih šišenskega nogometa. In da so naši najmlajši, ki momentano reprezentirajo Šiško vredni nasledniki velikih mojstrov, so dokazali v nedeljo popoldne.

Gostovanje G. A. K. (Graz) v Ljubljani

V nedeljo 31. t. m. in naslednji dan, na praznik 1. novembra oba dni ob 15. uri, odigra naš podsavezni prvak SK Ilirija na svojem sportnem prostoru dve važni mednarodni tekmi z graškimi Atletiki, ki bosta obenem skoro gotovo zadnji mednarodni prireditvi letošnje nogometne sezone v Ljubljani. Debut renomiranega, prvorazrednega Grazer Athletiksport Kluba v Ljubljani bo prinesel v dosedanjo monotonost jesenske nogometne

sezone prijetno spremembo ter utegne po dolgem času privabiti na igrišče zopet širšo publiko, kateri domače prvenstvene tekme niso dovolj privlačne. Posebnega upoštevanja s strani publike zaslužita obe prireditvi z ozirom na to, da je prebitek namenjen pomožni akciji Rdečega križa za poplavljenca v Sloveniji.

G. A. K. spada med najstarejša in najbolj znana sportna društva Avstrije. Razmeroma majh-



na razdalja med Gradcem in Dunajem mu je omogočala vedno tesne stike z dunajskim sportom; zato je povsem naravno, da predstavlja G. A. K. danes profesionalni I. ligi Dunaja enakovredno kvaliteto, dočim amaterske klube Avstrije, neizvzemši svojega lokalnega rivala Sturma, daleko nadkriljuje. Rezultati, ki jih je dosegel proti vodečim dunajskim klubom, to dovolj jasno izpričujejo; glase se: proti BAC 1 : 2, 3 : 2, proti Slovanu 2 : 2, Simmeringu 2 : 3, Vienni 1 : 0, Hakoah 1 : 0, WAC 2 : 2, Wacker 1 : 0. Internacijski rezultati: proti FC Bologna 0 : 1, Moravski Slaviji 1 : 0, Szombathely AC 2 : 0; na turneji preko Balkana letos v avgustu: proti FC 13 v Sofiji 6 : 0, proti sofijski Slaviji 3 : 2, proti BSK v Beogradu 1 : 2, v Novem sadu 6 : 2.

Razume se, da je G. A. K. obvezan nastopiti proti Iliriji s kompletnim I. moštvom, ki je avizirano v postavi: Hiden - Wicher, David (Stany - Reinthaler, Sirker, Česny (Fasching) - Legat, Gaber, Ptaček, Kowanda, Sartory, (Fiedler). Enajst od navedenih igračev je igralo že po večkrat v graškem reprezentančnem teamu. Kowanda je dunajski reprezentančni igralec, Gaber, Ptaček in Pirker so igrali še pravkar z uspehom v dunajskem Slovanu.

Ilirija pritegne za obe tekmi v ojačenje Pleša in Martinaka ter bo absolvirala obe — izvzemši Ladota — kompletna, v najmočnejši sestavi.

Oba dni so predvidene ob 13.30 zanimive predigre, v katerih bodo nastopili rezerva Ilirije, Hermes, Reka in Disk.

Moj prijatelj Lojze, profesor nogometne taktike, mi je nekoč dejal: »V Šiški je rasa za nogomet! Treninga ne poznamo, trening so kvečjemu plesne vaje na Bellevue, pa vendar vse znamo. Šiška je visoka šola nogometa, brez Šiškarjev bi bila nogometna Ljubljana revna.«

V Ljubljani imamo nogometni podsavez, ki skrbi po očetovsko za to sportno panogo. Za nedeljo je odredil boj za zadnje mesto v prvenstveni tabeli. Lojze se je zadovoljno smejal, še bolj pa njegov najzvestejši prijatelj Vinko. O rezultatu ni treba razpravljati, zadostuje samo ena beseda: rosa. Dejala sta, da tisti odbornik, ki je predlagal anulacijo ni Šiškar, storil pa je Šiškarjem veliko uslugo, za kar ga ob priliki povabijo k Anžoku. Jaz se sicer v oštarijske zadeve ne spuščam, da me dotični odbornik ne prime za besedo, toda Vinko je rekel tako...

Podsavez je za srečanje Šiškarjev z akademiki storil potrebne ukrepe in povabil sodnika iz Zagreba. To pametno stališče moramo na vsak način odobrovati, kajti šlo je za važno odločitev, kdo bo zadnji... Na vsak način je nujno tudi zadnjemu izkazati potrebno čast in priznanje.

V nedeljo je bilo pri Šlibarju zbrane pol Šiške... Ampak dež, vihar in podranje plank... Šišenska nogometna reprezentanca na mestu kot vedno — rasa —! Predsednik Janez daje zadnja navodila... Bine, šišenski Caruso, korajžen kot zmiraj, Stane Jakatov brat odločen, Tone zadnji del reprezentance, Gustl pa sprednji, zmage željna, Robert in ata Habicht sta pa le milo gledala.

Popoldne pa sever, dež in mraz!... Publike malo, a huda! Akademiki igrajo tehničen nogomet, Šiškarji so pa — rasa! Šiška vodi in zmaguje... simpatija, radost! Blato in smola!

Moj prijatelj vitez Žiga Kozopok, ki ima lepo cvetočo svinjerejo, je peljal zadnji voz repe (ki je letos prav puhla) domov, ko so Šiškarji končali z akademiki in obstali na 3 : 2. Če mislijo gospodje od podsaveza kaj korigirati, jih moramo vljudno opozoriti, da sodnik Fiki to pot ni kriv. Če ga pa obdolže, bo predložil policijsko potrdilo, da je v nedeljo sodil v Mariboru ter ga 3 : 2 prav nič ne briga. Prosim, gospodje! Popolnoma nedolžen na rezultatu je tudi

Janez Kozamernik.

in požrtvovalnih krilcev. — Tudi branilca nista bila v običajni formi. — Zadovoljil je vratar, ki pa ni mogel popraviti vseh napak branilcev.

Tempo, ki ga je diktiral uvodoma »Rapid« ni popustil niti v drugem polčasu. Po nekaterih uspešno zavrženih prodorih je prevzel inicijativo »Maribor« in v stalni premoči ogrožal nasprotnikovo svetišče.

Gole so dosegli: Vodeb 2, Bratuž in Koren (11 m).

Sodil je g. Vodišek jako dobro.

Zagreb

III. prvenstveno nedeljo je precej pokvaril večdnevni dež; od I. razrednih tekem so se doigrale le tri, od četrte samo polovica in to med Tipografijo in Sparto v b-razredu z rezultatom 2 : 0. Veliko zanimanja je vladalo za srečanje med Haškom in Croatia, kateri je uspelo pred tednom odpraviti Gradjanski z 2 : 0. Croatia je res pokazala, da je ambiciozno in trdo moštvo, toda v II. polovici so bile njene sile izčrpane; le dobri obrambi se ima zahvaliti, da je zmagal Hašk le z 1 : 0.

V b-razredu je Viktorija tudi topot, čeprav je morala nastopiti z rezervnima branilcema, sigurno zmagala nad Ilirijo z 3 : 0. Teren je bil vsekakor nemogoč. Tudi debutant Uskok je porazil v lepem stilu Makkabi, moštvo, ki je bilo lani eden najhujših konkurentov v tem razredu, z rezultatom 6 : 3.

V a-razredu vodi Hašk z 6 točkami (3 igre) pred Gradjanskim 2 (2), Croatia 2 (2), Derbyem 1 (2), Železničar 1 (2), Concordija 0 (1).

V b-razredu je stanje sledeče: Viktorija 6 (3), Uskok 3 (3), Sparta 2 (2), Ilirija 2 (2), Tipografija 1 (1), Makkabi 0 (3). Po tej statistiki se vidi, da se bo vodila glavna borba za I. mesto med Viktorijo in Tipografijo.

Gradjanski si je pozval v goste dunajski Simmering, profesionalni klub I. lige. Oba dni je bil Gradjanski daleko boljše moštvo, posebno dobro se je odrezal stari internacionalec Babić, ki je debutiral kot stranski halv in bil v splošnem boljši kot njegovi profesionalni internacionalci vis-a-vis. Toda tudi Dunajčani so pokazali lepo ni od profesionalov nepričakovano požrtvovalno igro na sko-

raj nemogočem terenu. Seveda imajo tudi svoje grde napake, ki se pokažejo vedno takrat, kadar naletijo na nasprotnika, ki jim je enak ali pa boljši, to je surovost in omalovaževanje sodnika. — Čas bi že bil, da začnejo voditi Dunajčani račune o tem, da niso le oni pojedli vso nogometno pamet. Prvi dan zmaga Gradjanski z 2 : 1, drugi dan igra kljub premoči le neodločno 1 : 1. Dober sodnik je bil g. Joksić iz Beograda.

Beograd

BSK : Slavija 6 : 1 (1 : 1).

Neočekivani veliki poraz dobre Slavije, koja potpomognuta u prvom poluvremenu vetrom, ravnopravni protivnik je BSK. Ali drugog poluvremena, savladana svojim umorom, slabom rutinom, protivničkom izdržljivošću i tehnikom podleže sasvim i još bi više bila pobedjena, da sudija nije prekinio igru za 12', zbog mraka. U celom timu ističu se samo trojica iz napadnoga trija, ostali su svi jednaki.

BSK igrajući bez Gligorijevića, Rodina i B. Marjanovića u prvom poluvremenu, nije mogao salomiti otpor žilavoga protivnika, i ako je igrao vrlo dobro. U drugom poluvremenu, njegova tehnika i rutina došla je do izražaja. Samo vetar je lopte Perela i Dragičevića, šiljao suviše visoko. — Najbolji čovek u timu bio je N. Marjanović, on je divno uposljavao svoje polutke, koje su takodje vrlo dobro igrale.

Skortali za BSK: 2 N. Marjanović, po jedan Dragičević, Perel i Marinković, jedan gol je pao po desnom halfu Slavije. Za Slaviju scortao: Stan-ković.

Sudija g. Milojković.

Soko : Šumadija 4 : 0 (2 : 0).

Soko zasluženno pobeđuje Šumadiju, koja je igrala dosta slabo, i koja je sa ovom utakmicom izgubila nadu da se održi u prvom razredu Soko i ako je celu igru igrao sa 10 ljudi jer je sudija još u samom početku isključio Andjela, predveo je korisnu i dobru igru.

Sudio g. Ružić.

Jugoslavija : Jedinstvo 3 : 1 (2 : 0).

Zaslužna pobjeda boljeg protivnika. Jedinstvo igralo je sa dve rezerve i dosta slabije od svojih običnih igara. Jugoslavija odlično.

Sudio g. Veljković.

Mil. Pav.

Iz inozemstva

SK Ilirija v Beljaku.

Villacher Sp. V. : Ilirija 3 : 3 (2 : 2).

Ilirija je gostovala preteklo nedeljo v Beljaku v postavi: Miklavčič - Pogačar, Beltram - Pleš, Gabe, Dekleva - Herman, Oman, Pevalek, Doberlet, Kreč H. Tekom cele igre je bilo kakor iz škafa, termometer je kazal 0° C. Igrišče je bilo posebno pred obema goloma popolnoma pod vodo in je bila regularna igra nemogoča. Obe moštvi vsled tega nista izkoristili nebroj sigurnih pozicij, ker je žoga enostavno obtičala v vodi ali blatu, ki je obranil več kot oba vratarja in obrambi skupaj. Gole za Ilirijo so dosegli Herman, Doberlet in Pevalek.

HAZENA

I. SSK Maribor Hazena prvak mariborskega okrožja za leto 1926.
Maribor : Mura 10 : 3.

Tudi družina I SSK Maribora je izvojevala v očitni premoči sigurno in zasluženno zmago nad »Muro« in si priborila prvenstvo mariborskega okrožja za l. 1926. Napad se je odlikoval po običajni odločnosti, posebno uspešno pa se je uveljav-

ljalo desno krilo, ki je doseglo 9 golov. — Krilska vrsta je v polni meri zadovoljila in dovolj razbremenjevala ožjo obrambo, ki je imela v branilki dobro moč. — Vratarica je bila precej nesigurna, vendar boljša kakor v tekmi proti »Iliriji«.

Napadalna vrsta SK Mure je predvedla skrajno leno igro, ki v nobenem pogledu ni zadovoljila. — Kriški in branilka so požrtvovalno zavračali napade »Maribora«, vendar niso zamogle zadržati kombinatorno in taktično boljših nasprotnic. — Vratarica je bila brez dvoma najboljša moč družine.

Sodil je g. Baltezar jako dobro.

Službene objave

LHP (službeno iz seje dne 25. okt.).

Pomotoma je izostalo v št. 34 »Slov. Sporta« v službenih objavah čitanje Petan Vide za I. SSK Maribor, s pravom takojšnjega nastopa. Vzame se na znanje telegrafična odpoved ZHP medmestne tekme Zagreb : Ljubljana. Tekma se preloži na poznejši termin. Vzame se na znanje sodniško poročilo prv. tekme Rapid : Maribor. Tekma se verificira s 6 : 0 par forfait za I. SSK Maribor. Vzame se na znanje sodniško poročilo prv. tekme Maribor : Mura, ki se verificira z rezultatom 10 : 3 (4 : 2) za I. SSK Maribor. — Končao stanje prvenstva za ljubljansko okrožje je sledeče: I. SK Ilirija 6 točk, II. TKD Atena 6 t. III. ASK Primorje 0 t. Finalist za prvenstvo je SK Ilirija. Finale se vrši 31. okt. ob 11. uri na igrišču TKD Atene. Kot službujoča odbornika se določita gg. Pevalek in Saksiša; prvi nadzor nad rediteljsko, drugi nad blagajniško službo. Pozivata se ASK Primorje in SK Ilirija, da postavita k tej tekmi po 5 rediteljev, ki se imajo javiti pol ure pred pričetkom tekme službujočemu odborniku g. Pevaleku; v nasprotnem slučaju globa Din 100.—

Sodiški izpiti se vrše v predtekmi, na kar se opozarjajo g. kandidati.

Preloži se finale mladinskih pokalnih tekem na poznejši termin.

Oprošča se Jančigaj Vika (TKD Atena) na podlagi njene izjave in poročila službujoče odbornice. — Tajnik.

Lastni izdelki! — Nizke cene:

Smučarske obleke
kompletne Din 850.—

Telovadne oblačilne potrebščine
in modni salon za gospode

Priporoča se cenj. sportnikom
trvdka

Brata Capuder
preje Pero Capuder
Ljubljana, Vegova ulica šte. 2

Blago za kostume

in damske plašče zadnjih
novosti je dobiti najceneje vsako množino pri
trvdki

Drago Schwab, Ljubljana